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Gyakorlé feladatok a stirlség,
tomorség, szamitasahoz és
szemeloszlas mérési adatok

feldolgozasahoz
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TARTALOMIJEGYZEK

1. TANULASI CEL
A feladatgylijtemény alkalmas olyan késébbi ésszetett feladatok, alapgyakorlatok (fizikai, kémiai,
bioldgiai) alapszamitdsainak a begyakorldsdra, amely a kés6bbiekben rutinnd kell, hogy vdljon. Ezen kiviil
tartalmaz adatsorokat, amelyeket egyénileg vagy csoportosan is fel tudnak dolgozni a szemeloszlds
gyakorlati drdhoz csatolva. A feladatok megoldasa sordn a tanuldk képesek lesznek az egyszeribb, majd
Osszetettebb feladatok megoldasara, megtanuljak a mérési eredményeket értékelni, feldolgozni. Szakmai

felelGsségérzetik a munkavégzés soran er6sodik.

2. CELCSOPORT
A szakgimnaziumok 9. évfolyama és az érettségire éplild szakképzési évfolyam szamara, a Vizlgy,
Kornyezetvédelem, Epit&ipar dgazatban felhasznélhatja a feladatgydjteményt. A gyakorlati és elméleti

6rdkat egyarant segithetik.

3. TARTALMI KOVETELMENYEK
A tanuld tudja a térfogat, s(irliségszamitds, tomorségszamitas elvét. Ismerje a szemeloszlasrél készitett
jegyz6konyv formai és tartalmi kovetelményeit, a szemeloszlas grafikon készitésének és pontjai
felvételének céljat.
A tanuld legyen képes a slrliségszamitast és tomorségszamitast elvégezni. Szemeloszlasi
jegyz6konyvet kiszamitani, a mérési eredményeket értékelni és az atesett tOmegszazalék rajzi
feldolgozasat elvégezni.
A mérési eredmények feldolgozasa soran munkajat precizen és pontosan végzi mind a jegyz6konyvek
kitoltése, mind az adatok rajzi feldolgozasa soran.
Képes 6nalléan és csapatban egylttm(ikodve is dolgozni. Munkaja soran er6sédik a munkavégzéssel

kapcsolatos felelGsségérzete.

4. A FELADATGYUJTEMENY BEMUTATASA, A FELADATOK SZAMANAK BEMUTATASA
A feladatgy(ijtemény a térfogat, slrliség és tomorség szamitasi feladatokkal gyakoroltatja a szamol3st és
a képletek alkalmazdasat. A szemeloszldsi feladathoz biztositja a tabldzatot és egy helyes megoldasi
lehetdséget.

5. KAPCSOLODAS KERETTANTERVHEZ
A feladatgydjtemény a szakképzési kerettantervekrél sz616 5/2018. (VII.9.) ITM rendeletben megjelent

Vizgazdalkodo technikus, Vizik6zm( technikus, Vizgépészeti technikus, Kornyezetvédelmi technikus
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szakképzési kerettantervhez kapcsolddik, valamint felhaszndlhatd a rendelet Magasépit6 technikus,

mélyépitd technikus képzésre kidolgozott kerettantervéhez is.

6. ELOZETES TAPASZTALAT
A foglalkozdshoz a résztvevéknek az alabbi ismeretekkel kell rendelkeznitik:
A szakmai nyelv( szovegek értelmezésének fejlesztése a feladatok értelmezésével.
A koordinata rendszerben rajzolds, méretek felvitele, hasznalat fejlesztése a szamitasok gyakorlasa
sordn.
A foglalkozdshoz a résztvevéknek az aldbbi készségekkel, kompetencidkkal kell rendelkeznitik:
Ertse meg a kiilonb6z8 olvasott és hallott szakmai nyelv(i szévegeket.
Rendelkezzen az alapvet6 matematikai kompetencidkkal, szamolasi készségekkel.
Tudja hasznalni a szamoldgépét.
Tudja értelmezni a kiilénb6z6 szabdlyokat, magatartdsa legyen szabalykovet6.
Munkajat megbizhatdan, kitartéan és pontosan végezze.
A szabalyok értelmezése, azok betartdsa, kovetése az egyéni és csoportos munkak sordn.
Az alabbi matematikai kompetenciakkal kell rendelkeznie: szorzas, osztas, atrvaltas.

Ismernie kell a térfogatszamitdst és a mértékegységek atvaltasat.

7. FEJLESZTENDO KOMPETENCIAK
A szakmai nyelvi szovegek értelmezésének fejlesztése a feladatok értelmezésével.
A szamoldgép haszndlat fejlesztése a szamitasok gyakorlasa soran.
A szabalyok értelmezése, azok betartasa, kdvetése az egyéni és csoportos munkak sordn.

A személyes felelGsségtudat fejlesztése a munkak soran.

8. MODSZERTANI AJANLAS
A feladatgy(jtemény a tandrakon vagy a szakmai gyakorlati foglalkozasokon barmikor hasznalhaté. Az
ordk el6tt célszer(i a feladatokat attekinteni, esetleg a csoportok kialakitdsanak médjardl donteni.
A feladatlapokat masolatban adjuk oda a tanuldknak. A megolddsokat egyiitt beszéljik meg, ne
keriljenek kiosztasra!
A feladatokat célszerlen el6szor 6ndllé munkavégzéssel, majd a tanuldkat heterogén csoportokba
osztva megoldani. A tanuldk megtapasztaljak, felismerik a csoportban végzett munka szabadlyait,
elényeit.
Az els6 éran f6ként az elméleti ismeretek elmélyitése, és az alapfogalmak tisztdzdsa a cél. Ezért ezt
0nallé munkavégzéssel célszerli megoldani.

Az itt szerzett tapasztalatok segitenek a késGbbiekben a heterogén csoportok kialakitasaban.

3
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Minden éra utan beszéljik meg az drdn tapasztaltakat és értékeljik a munkakat!
J6, ha a tanuldk maguk fedezik fel a csoportban végzett munka el6nyeit.
— Egymas tudasara tudnak tamaszkodni
— Van, aki szamitasokban gyorsabb, pontosabb, van aki hamarabb érti meg a feladatot
— Koénnyebb ellendrizni az elvégzett munka minGségét (, Tobb szem tobbet 1at”)
Ismerjék fel, hogy egymadstdl is tudnak tanulni.
Tartozzanak felel§sséggel az egyiitt végzett munka irdnt. Ertékeljiik a csoport egyiittes munkajat is, az

egyuttmikodésiiket, szervezettségiiket.

9. A FELADATOK LEIRASA ES KATEGORIZALASA:
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1. Konnyli, egyszerti feladatok
Ajanlott a Vizlgyi, kornyezetvédelem agazat 9. évfolyamos tanuldi szdmdra a, Koérnyezetvédelmi
alapgyakorlat illetve a Vizgazdalkodasi alapgyakorlat fizika gyakorlat témakoréhez. Bemelegitd

térfogatszamitasok, majd 1 db sdr(iségszamitas.

2. Szamitsa ki az alabbi paraméterek alapjan a téglatest témor térfogatat cm?, dm? és m3-ben!

a=27cm=.....m

b=10cm= ..... m

c=5cm= .... m

VS e

VEE e = s cm= .. dm? = ... m?3

3. Szamitsa ki az alabbi paraméterek alapjan a téglatest tomor térfogatat cm3, dm? és m3-ben!

a=0,5m=.....cm

b=0,1m= ...... cm

c=0,3m= cm

VS et

VES o S cmd= e dm? = m?

a=0,15m=......cm

VT e s S e M= e, m3=......dm?

5. Szamitsa ki az alabbi paraméterek alapjan fém henger tomor térfogat szamitas

d=6cm = e m (atmérag)

[ M = e m (sugar)

h=10cm = e m (magassag)

VAT it D et s D et cm?
..................................... M3 = e = dM3

sy s

6. ird fel a s(ir(iség szamitasanak képletét!
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s sy

7. ird fel a s(iriség mértékegységeit!

8. ird fel a mértékegységei kozott az atvaltast!

77 rr

9. Hatarozd meg egy kisméretii tégla siirliségét %; # -ben amelynek a méretei.
a=0,25m; b=0,12 m; c= 0,065 m;

tomege: 1,5 kg

1.m  Szamitsa ki az alabbi paraméterek alapjan a téglatest témor térfogatat cm3, dm? és m3-ben!
a=27cm=0,27m
b=10cm = 0,1m
c=5cm=0,05m
Vi= a*b*c

V= 0,27m*0,1m*0,5m = 1350 cm?® = 1,350 dm* =0,001350 m?

2.m  Szamitsa ki az alabbi paraméterek alapjan a téglatest tomor térfogatat cm?, dm? és m3-ben!
a=0,5 m=50cm
b=0,1 m = 10cm
c=0,3m=30cm
Vi=a*b*c

V= 50cm*10cm*30cm = 1350 cm? = 0,00135 m?® = 1,35 dm?

3.m  Szamitsa ki az aldbbi paraméterek alapjan egy miianyag dobékocka tomér térfogat cm3, dm?
és m>-ben!
a=0,15m=15cm
Vi=15cm *15cm * 15 cm
V= a*b*c = 3375 cm?® = 3,375 dm® = 0,003375m?
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4.m Szamitsa ki az alabbi paraméterek alapjan fém henger tomor térfogat szamitas
d=6cm =0,06 m (atmérg)
r=3 cm =0,03 m (sugar)

h=10 cm = 0,1 m (magassag)

Ve= ((d¥ m)/4)* h=r>* nt *h = 282,6 cm®= 0,0002826 m? = 0,2826 dm?

5.m ird fel a s(irliség szamitasanak képletét!
m
Py

6. m ird fel a s(ir(iség mértékegységeit!

Mértékegység: k9. 9

m3’ cm3

7.m ird fel a mértékegységei kozott az atvaltast!

1-2--1000 %4,
cm m

7 s

8. m  Hatarozd meg egy kisméretli tégla siir(iségét %; % -ben amelynek a méretei.
a= 0,25 m; b=0,12 m; c=0,065 m;
tomege: 1,5 kg
V=25 cm*12 cm*6,5 cm= 1950 cm?2 0,00195 m3
m=1,5 kg= 1500g

1500 ¢g

_ 9 _ kg
osoens = 076923 = =769,23-3

Kézepes, egyszer( feladatok
Ajanlott a Vizligyi, Kérnyezetvédelem dgazat 9. évfolyamos tanuldi szdmara a, Kérnyezetvédelmi

alapgyakorlat illetve a Vizgazdalkodasi alapgyakorlat fizika gyakorlat témakdréhez. Slrliségszamitas.

kg, g

1. Hatarozd meg egy kisméret(i tégla siirliségét p -ben amelynek a méretei.
a= 0,25 m; b=0,12 m; c=0,065 m;
tomege: 1,5kg =...ccecvvenennn 8
V=, CM* e CM*.oooeerrees CM= e, cm? .. m®

m=1,5 kg= 1500 g
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g — .. 9 _ .. kg
e et =g e

s rr

. . S . . . k . .
2. Hatdrozd meg annak a fémbdl késziilt téglatestnek a s(irliségét m—g3; C% -ben amelynek a méretei.

a= 20 cm; b=15 cm; c=20 cm,

tomege: 0,3 kg =..............8
V=, CM* .o cm* CM= e cm?3
m=0,3 kg=.............. g
= 9 _ kg
o3 m3

77 s

. . PP , .. k . .
3. Hatarozd meg egy fémbdl késziilt henger tests(irliségét m—“;; ;1;3 -ben amelynek a méretei.

Magassag= 10 cm; 4tmér6=0,06 m;

tomege: 200 g =...cccevvvrrvrurne kg
V= s cM* e, cM* e, * eeeeereinns cm= .. cm3 m3
m=0,2 kg=.............. g

8 _ .. 9 _ .. kg

— o3 e

rr s

4. Hatarozd meg egy fémbdl késziilt henger tests(ir(iségét m—i; cr% -ben amelynek a méretei.

Magassag= 8 cm; atmér6=0,6 m;

E__ .. g _ kg
p e e T T s s g

s s

5. Hatarozd meg egy fémbdl késziilt henger tests(irliségét m—gB; c;r% -ben amelynek a méretei.

Magassag= 8 cm; atmér6=0,6 m;

tomege: 300 g =... ... .. v .. ... K@
cm3 m3
m=0,3 kg= ... ... ... g
g _ 9 _ kg
— p w3

Megoldas:

7 rr

1. m Hatdrozd meg egy kisméretii tégla siirliségét m—‘z; C‘# -ben amelynek a méretei.

8
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a= 0,25 m; b=0,12 m; c=0,065 m;

tomege: 1,5 kg

V=25 cm*12 cm*6,5 cm= 1950 cm? 0,00195 m3
m=1,5 kg= 1500gy

1500 g

15908 _ ,76923 L = 769,232
1950 cm cm m

7 rr

2. m Hatdrozd meg annak a fémbdl késziilt téglatestnek a s(irliségét m—‘z; c‘# -ben amelynek a

méretei.
a= 20 cm; b=15 cm; c=20 cm,
tomege: 0,3 kg
V=20 cm*15 cm*20 cm= 6000 cm?
m=0,3 kg=300¢g

300g

_ 9 _cgoka
6000 cm3 0,05 cm3 50m3

3. m Hatdrozd meg egy fémbdl késziilt henger tests(irliségét %; ;1;3 -ben amelynek a méretei.
Magassag= 10 cm; atmér6=0,06 m;
témege: 200 g
V=3 cm*3 cm*3,14 *10 cm= 282, 6 cm3 0,0002826m3
m=0,2 kg=200 g

200g

208 __ 0,70771 -, = 707,714
282,6 cm cm m

s s

4. m Hatarozd meg egy fémbdl késziilt henger testslirliségét %; C‘# -ben amelynek a méretei.
Magassag= 8 cm; atmér6=0,6 m;
tomege: 300 g
V=30 cm*30 cm*3,14 *8 cm= 22608 cm3 0,022608 m?3
m=0,3 kg=300 g

300g

2008 _ 0,013269-L = 13,2692
22608cm cm m

5. m Hatarozd meg egy fémbdl késziilt henger tests(irliségét m—g3; C;ﬁ -ben amelynek a méretei.
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Magassag= 8 cm; atméré=0,6 m;

témege: 300 g

V=30 cm*30 cm*3,14 *8 cm= 22608 cm® 0,022608 m>
m=0,3 kg=300 g

300g

2008 _ 0,013269-L, = 13,269 X2
22608cm cm m

Koézepes, Osszetett feladatok

Ajanlott a Vizligyi, kornyezetvédelem agazat 9. évfolyamos tanuldi szamara a, Kérnyezetvédelmi

alapgyakorlat illetve a Vizgazdalkodasi alapgyakorlat fizika gyakorlat témakoréhez. Stirliségszamitas,

tomorségszamitas.

s sy

1. Hatdrozd meg annak a cs6darabnak a tomegét amelynek a s(irlisége 5 C% a hossza 0,5 m a kiilsé
atmérdje 30 cm, a belsé atmérdGje 25 cm
2. Hatarozd meg annak a cs6darabnak a témegét amelynek a siir(isége 2,5 # ahossza0,4ma
kiils6 atmérdje 30 cm, a belsé atmérdje 15 cm
Hatdrozd meg egy kisméret( tégla tomorségét, ha a tomege 1,85 kg a s(irlisége 1,8 C‘# !
Tégla méretei: 25 cm; 12 cm; 6,5 cm.
_ _ a0 I
m=1,85 kg = .......... g anyagsUr(iség=1,8 o
3. Hatarozd meg egy kisméretii tégla tomorségét, ha a tomege 1,85 kg a sliriisége 1,8 % !
Tégla méretei: 25 cm; 12 cm; 6,5 cm.
- - -18-9_
m=1,85kg=.....g =1,8 p—
Megoldas:

s s

1. m Hatdrozd meg annak a cs6darabnak a tomegét amelynek a siirlisége 5 C‘# ahossza0,5ma

77 z . 77 7

kiils6 atmérdje 30 cm, a belsé atmérdje 25 cm

10
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Vi= 15 cm*15 cm*3,14 *50 cm= 35325 cm3 0,035325 m?3
Vo= 12,5 cm*12,5 cm*3,14 *50 cm= 24531,25 cm? 0,02453125 m3
Ves = V1 — V2 = 35325-24531,25=10793,75 cm?

2. m Hatdrozd meg annak a cs6darabnak a témegét amelynek a siir(isége 2,5 cm% ahossza0,4ma
kils6 atmérdje 30 cm, a belsé atmérgje 15 cm
Hatdrozd meg egy kisméret( tégla tomorségét, ha a tomege 1,85 kg a slirlisége 1,8 C‘% !

Tégla méretei: 25 cm; 12 cm; 6,5 cm.

— - P 9
m=1,85kg = .......... g anyagslr(iség=1,8 o
T m
=22 ==
t PoT=n
V1= a*b*c= 25cm*12cm*6,5cm=1950 cm?3
T = _1850g9 _ 94 9
1950 cm3 cm3
0,94 -2
t=—"-=0,52
1,8-%
cm

3. m Hatdrozd meg egy kisméretii tégla tomorségét, ha a témege 1,85 kg a siirlisége 1,8 Cm% !
Tégla méretei: 25 cm; 12 cm; 6,5 cm.

m=1,85kg = .....g =1,8

cm3

V1= a*b*c= 25cm*12cm*6,5cm=1950 cm?3

__ 18509 _ 4 g
1950cm3 T " cm3
0,94 -2
t=—=%-=0,52
18-9_
"~ em3

4, 6ra

Ko6zepes, Osszetett feladatok
Ajanlott a Vizligyi, kornyezetvédelem agazat 9. évfolyamos tanuldi szamara a, Kérnyezetvédelmi

alapgyakorlat illetve a Vizgazdalkodasi alapgyakorlat fizika gyakorlat témakoréhez. Tomorségszamitas.
1. Hatarozd meg egy kisméretii tégla tomorségét, ha a tomege 1,85 kg a slirlisége 1,8 % !
Tégla méretei: 25 cm; 12 cm; 6,5 cm.

m=1,85kg = .....g =1,8 2

cm3

11
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V= a*b*c= 25cm*12cm*6,5cm=1950 cm3

1850
T=—9-094
1950 cm3 c

)
m3

0,9 —CiS
t= To.0 =0,52
"~ cm3

2. Hatarozd meg egy kisméret(i tégla tomorségét, ha a tomege 2,15 kg az anyagslirlisége 1,8 cm% !

Tégla méretei: 25 cm; 12 cm; 6,5 cm.

_ _ -18-9_
m=2,15kg=....g =1,8 p—
T m
=7 ===
t O G
V1= a*b*c= 25cm*12cm*6,5cm=1950 cm?3
T = _2150g9 _ 10 9
1950 cm3 cm3
1,10-Z;
t=—"%-=0,61
L8 o3

3. Mennyi a témorsége annak a kockanak amelynek a tomege 1 kg az oldalhossza 0,25 m az anyag

I g
stirlisége 1,8 pcs !

_ _ _ _ g
m=1 kg =1000g a=0,25m =1,8 g
t=L7 T=2

VT

Vr=a*a*a= 25 cm*25 cm*25 cm=15625 cm?3

1000
=——9-=0,064 -2
15625 cm3 cm3
0,064 -2~
t=——-=%>=10,035
1,8-%;
cm

4. Hatdrozd meg egy homokoskavics halmaztomorségét, ha a tomege 20 kg a halmaztérfogata 3

m3 az anyag sliriisége 2,1 % !

) _ _ g
m=20 kg =20.000g; Vu=3m3 =21——
T=27 =2

T VT
Vu=3.000.000 cm?
T = __ 200009 _ 0,00666 9
3.000.000 cm3 cm3
0,00666 —Z
= em3- 0031
2103
Megoldas:

12
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1.m Hatdrozd meg egy kisméretii tégla tomorségét, ha a tomege 1,85 kg a sirlisége 1, 8 % !

Tégla méretei: 25 cm; 12 cm; 6,5 cm.

_ _ 199
m=1,85kg = .....g =1,8 —
T m
=7 ==
t CoT=n
V1= a*b*c= 25cm*12cm*6,5cm=1950 cm?3
1850 g g
I —— , 4 —
1950 cm3 cm3
0,94 -2
t=—2=mi= 052
18 om3

2. m Hatarozd meg egy kisméretii tégla témorségét, ha a tomege 2,15 kg az anyagsiirlisége 1, 8
4

cm3 ’

Tégla méretei: 25 cm; 12 cm; 6,5 cm.

_ _ 199
m=2,15kg=.....g =1,8 p—
T m
=7 ==
t L
V1= a*b*c= 25cm*12cm*6,5cm=1950 cm?3
2150g g
=—7—=1, 00—
1950 cm3 cm3
1,10 -Z;
t=——ai= 061
182

3.m Mennyi a témorsége annak a kockanak amelynek a tomege 1 kg az oldalhossza 0,25 m az

s sz g 1
anyag slrisége 1,8 gk

- - = -18-2_
m=1 kg = 1000 g a=0,25m =1,8 o
t=27 T=2

VT

Vr= a*a*a= 25 cm*25 cm*25 cm=15625 cm?3

1000
— 19999 _ 0,064 9
15625 cm3 cm3
0,064 -
t=—-7%"=0,035
1,8 —=—

"= em3

4. m Hatarozd meg egy homokoskavics halmaztomorségét, ha a tomege 20 kg a halmaztérfogata 3

v s g
m3 az anyag s(irlisége 2,1 p !

: _ _ g
m=20 kg =20.000g; Vu=3m3 =21——
=27 =2

T vT

Vu=3.000.000 cm?

13
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20.000 g

=——"9 _-0,00666 -
3.000.000 cm cm

0,00666 —

T= Tgcm= 0,0031

cm3

14
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Vegyen mintat a tanmiihely teriiletén talalhaté szemcsés anyag depodniabdl és végezze el a

5. 6ra

szemeloszlas vizsgalatat! Az egyenl6tlenségi mutatd segitségével allapitsa meg, hogy alkalmas-e a

talaj szivargo kialakitasara. A szemeloszlasi gorbe megszerkesztéséhez sziikséges segédlet

rendelkezésére all.

Szemeloszlasi jegyz6konyv

Szita lyukbdsége Szitdn fennmaradt Atesett tomeg Atesett tomegszazalék

[mm] témeg [g] (g] [%]

15
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agyag iszap homok kavics
finom kozepes durva finom kozepes durva apro kozepes durva

100

a0

80

Atesett (%)

40

30

20

10

0
0,001 0,010 0.100 1,000 10,000 100,000

Szemnagysagok (log d mm)

16
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Megoldas:
Szemeloszlasi jegyz6konyv
Szita lyukbGsége Szitan fennmaradt Atesett tdmeg Atesett tomegszazalék
[mm] témeg [g] (8] [%]
24 502 3898 89
16 527 3371 77
12 385 2986 68
8 384 2602 59
4 355 2247 51
2 260 1987 45
1 1023 964 22
0,5 220 744 17
0,25 399 345 8
maradék 263

Talajminta tomege: 4400 g
A koordinatarendszerben a megfeleld lyukb&séghez felrakjuk az atesett tomegszazalékot és
megszerkesztjiik a szemeloszIasi gorbét.

A szemeloszlasi gorbe meredekségét az egyenlStlenségi egylitthatdval jellemezziik.

deo 85 , , o
= T0" o3 =28,3 d60 a 60%—nal leolvashatd szemcsedtmérd,

d10 a 10 %-ndl leolvashatd szemcseatmérs
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agyag iszap homok kavics
finom kozepes durva finom kozepes durva apro kozepes durva
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0,001 0,010 0,100 1,000 10,000 100,000
Szemnagysagok (log d mm)
10. ERTEKELESI TERV
11. A tanulasi eredmények értékeld lapja
TANULO NEVE INTEZMENY MEGNEVEZESE IDOPONT
Szakmai szamitasok, mérési X
Mindsités
adatok feldolgozasa
Fejlesztésre
Kivalo Jo Megfelelé Elfogadhato szoruld q ;
Megjegyzés
(5) (4) (3) (2) terilet glegy

1)

Ismeri a tomeg mérésének

egységeit, atvaltasat

Ismeri a hossz mérésének,

egységeit atvaltasat

Ismeri a térfogat kiszamitasat.

Ismeri a s(rlség kiszamitdsat

Ismeri a tomorség kiszamitasat

Ismeri a szemeloszlasrol
készitett jegyz6konyv formai

kovetelményeit

18
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Ismeri a szemeloszlasrol
készitett jegyz6konyv tartalmi

kovetelményeit

Ismeri a szemeloszlas

készitésének a céljat

Képes a szemeloszlas

jegyz6konyvet kiszamitani

Képes a mérési eredményeket

értékelni

Képes a szemeloszlas
jegyz6konyvének rajzi

feldolgozasanak elvégzésére

Munkajat precizen és
pontosan végzi a

jegyz6konyvek kitoltése soran

Munkajat precizen és
pontosan végzi az adatok rajzi

feldolgozasa soran

A szemeloszlas jelent6ségének
tudataban munkajat

felelGsséggel végzi.

A tanuld képes csapatban
kapott feladatot elvégezni

konstruktivan.

A tanuld képes az 6nalld

munkavégzésre

Megjegyzések:

Mentor neve, beosztasa

Mentor alairasa

Datum
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ERTEKELES MEGNEVEZESE,
MODSZEREI, FORMAI

ERTEKELES MELY
KOVETELMENYEKET ERTEKELI?

KAPCSOLODO ERTEKELESI
ESZKOZOK (FILE NEVE)

12. A TANANYAGHOZ KAPCSOLODO OSSZES MELLEKLET FELSOROLASA

A feladatgylijtemény nem tartalmaz mellékleteket

13. TAMOGATO RENDSZER

A feladatgy(ijtemény nem tartalmaz mellékleteket

14. FELHASZNALT KEPEK, VIDEOK

Sajat képek.

15. FORMAI KOVETELMENYEK

betdtipus: Calibri

betliméret:11; cimsorok a dokumentumban feltlintetettek szerint

sortav: 1,5
felsorolas:

- abcd
margok: jobb, bal 2,5
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